

■ 『大口町史』 記載内容の訂正とお詫び（正誤表）

記載内容に誤りがありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

頁数	行	誤	正
目次 15	10行目	第三項 保健… <b>五九七</b>	第三項 保健… <b>六〇六</b>
目次 18	1 2 行目	第三章 地名… <b>七八一</b>	第三章 地名… <b>七九一</b>
24	図1-21	<b>写真のモズ</b>	<b>誤写のため削除</b>
35	8行目	明治一・五・ <b>一</b>	明治一・五・ <b>一四</b>
39	表後2行目	( <b>明治元年</b> 五月一四日)	(明治元年五月一四日) ※慶応から明治に改元した日は九月八日だが、便宜上、この町史では「明治元年」とする。
178	1行目	<b>雅川</b>	<b>稚川</b>
186	図2-63	<b>巳</b> 諸役銀割付帳	<b>丑</b> 諸役銀割付帳
212	表2-17 最下段	<b>享保3年</b>	<b>寛保3年</b>
216	13行目	<b>善光野</b>	<b>善師野</b>
315	表中5行目	外坪 <b>本郷</b>	外坪 <b>郷屋敷周辺</b>
315	表中7行目	余野 <b>中央部</b>	余野 <b>徳林寺西南（川向）</b>
316	表中3行目	<b>亀田</b> （八剣社隣地）	<b>穉田</b> （八剣社隣地）
355	表2-51 8行目	<b>二</b> 一三六.六三	<b>一三六.六三</b>
478	図3-22	土地改良事業 <b>完工</b> の碑	土地改良事業 <b>10周年記念</b> 碑
586	表題	<b>中小口</b>	<b>下小口</b>
838	9行目	<b>天正の乱</b>	<b>文正の乱</b>
841	3行目	半耕の <b>弟</b>	半耕の <b>子</b>
844	2行目	<b>四回</b>	<b>五回</b>
844	4行目	昭和 <b>七年</b>	昭和 <b>十七年</b>
934	年表中7行目	<b>〃</b>	<b>一八九四</b>
934	年表中8行目	<b>〃</b>	<b>一八九五</b>
938	年表中16行目	<b>三河大地震</b>	<b>東南海地震</b>
944	年表中7行目	大口町立南保 <b>有</b> 所移転新築	大口町立南保 <b>育</b> 所移転新築
945	年表中16行目	<b>丹羽高等学校開校</b>	<b>削除</b> (昭和 <b>47年</b> ではなく <b>49年</b> )